

惠民大众

2020年1月3日

农历十二月初九

星期五

总第2207期

报头题字 欧阳中石

2019年我县新签约、立项项目38个，开工35个；实施工业技改项目81个

项目攻坚推动经济高质量发展



盘点

本报记者 郑海涛 报道
本报讯 近日，记者在位于辛店镇的星鹏环保有限公司年产50万立方米蒸压加气混凝土砌块及板材项目建设现场看到，工人正在加紧施工。

该项目是2019年辛店镇成功盘活的19宗闲置低效资产之一，真正实现了腾笼换鸟、凤凰涅槃。项目计划投资6000万元，占地20000平方米，主要从事粉煤灰加气保温砌块和新型装配式ALC墙板生产。其中，一期工程投资2500万元，利用原闲置煤业闲置厂区建设车间10000平方米。该项目追求生产

工艺的节约化，企业积极响应国家发展新型墙体材料的政策，利用混凝土残渣分离专利技术、废水循环利用和处理工艺，对粉煤灰、锯泥等工业废渣进行处理回收再利用，生产高孔洞率、高废渣掺加量、高保温隔热性能的砌块，年产能50万立方，可消耗废渣及粉煤灰35万吨。项目通过推行全封闭资源化循环利用模式，将实现覆盖建材生产全过程的废渣、废水、废气等“零排放”，走出一条循环经济新路子。

同样在位于淄角镇的山东福运旺罐头食品加工产业链项

目生产车间，工人们正在生产罐头盒。

山东福运旺罐头食品加工产业链项目，是由莱西皇岛投资商盘活原美孚德食品建成。该项目总投资9500万元，占地70000平方米，2019年1月份启动实施了甜玉米罐头生产技改，8月份竣工投产。该项目年产甜玉米罐头2万吨，年产值6000万元，提供就业岗位100个。

记者了解到，原美孚德食品成立于2007年5月，在10多年的发展中已经成为淄博特色的代名词。2018年因金融问题停产，企业群体、广大群众的发展信心一定程度受挫。经过淄角镇党委政府、企业与金融部门反复协商，通过收益权转让的方式柔性化解金融难题，引进福运旺食品，企业浴火重生，群众提振信心，保持了特色品牌活力。

这是该县着力强化“双招双引”，持续加快项目推进的一个缩影。

2019年，该县始终坚持政

项目、稳增长，在综合实力上实现新突破。该县坚持以质量投资推动高质量发展，建立“6+4+6”招商模式，强化产业发展顶层设计，严格落实县领导领衔招商和常委会例行调度制度，全县新签约、立项项目38个，开工35个，其中投资50亿元的润龙高端风电装备制造、投资12亿元的铸友机床高端数控机床部件等重大项目加快建设。2019年以来，该县实施工业技改项目81个，完成投资17亿元，山东高端装备制造基地建设成功纳入全省重点产业发展布局，成为未来拉动惠民高质量发展的重要引擎。在项目建设中，该县制定一流营商环境，深化“一次办好”改革，推行“拿地当日就开工”，实行重点项目全程帮办代办，投资建设项目审批时间由40天缩短到14天，获批国家级社会管理和公共服务综合标准化试点县。

2019年，该县大力发展数字经济，成功入选国家级电子商务进农村示范县、山东省“村播计划”试点县，该县被阿里巴巴集团确定为全国首批、全省唯一的数字乡村试点县，惠民绳网数字经济园区被省大数据局确定为全省成长型数字经济园区（试点），主要做法在全省予以推广。

产业园、李庄姜楼民营经济园区、辛店汽配风电产业园“两区四园”承载能力明显提升；人才支撑明显增强，该县实施人才强县战略，引进培养省级以上高层次人才10名，引进大学生852人，其中，硕博士93人，人才平台载体达到19个；改革创新更显活力，该县实施创新驱动战略，成立全国首个绳网行业标准化技术委员会，康和药包启动A股上市，润杰橡胶、金冠网具获批市级隐形冠军，金汇网业获批市级瞪羚企业，全县市场主体总量达4.07万户，较2019年初增长26.3%，发展活力持续增强。

2019年，该县大力发展战略新兴产业，成功入选国家级电子商务进农村示范县、山东省“村播计划”试点县，该县被阿里巴巴集团确定为全国首批、全省唯一的数字乡村试点县，惠民绳网数字经济园区被省大数据局确定为全省成长型数字经济园区（试点），主要做法在全省予以推广。

县委召开十四届112次常委（扩大）会议

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 1月2日，县委十四届112次常委（扩大）会议召开，县委书记殷施英主持会议，县委副书记、代县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任辛勇，县政协主席于松利等县领导参加会议。

会上，刘卫忠传达了中共滨州市委九届十次全体会议精神。

殷施英指出，春节即将到来，要严明工作纪律，建立健全值守应急联动机制，着力解决好群众生产生活中的实际困难，确保群众过一个安乐祥和的春节。要全力做好一季度各项工作，以“开局就是决战，起步就是冲刺”的决心，大干实干。要进一步凝聚思想、凝聚共识，提升精气神，推动全县经济社会高质量发展。

系和治理能力现代化重大部署，关键在干部，关键在人才。要以增强干部队伍推动经济社会发展的专业化水平为重点，锤炼新时代干部队伍专业知识、专业思维、专业能力的鲜明特质，以干部队伍建设新成效推动各项工作新突破。

殷施英强调，春节即将到来，要严明工作纪律，建立健全值守应急联动机制，着力解决好群众生产生活中的实际困难，确保群众过一个安乐祥和的春节。要全力做好一季度各项工作，以“开局就是决战，起步就是冲刺”的决心，大干实干。要进一步凝聚思想、凝聚共识，提升精气神，推动全县经济社会高质量发展。

县委党的建设工作领导小组（扩大）会议召开

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 1月2日，县委党的建设工作领导小组（扩大）会议召开，殷施英、刘卫忠、辛勇、李宁波、于松利等县领导参加会议。

殷施英指出，各镇办要将基层组织建设特别是破解长期不发展党员村工作作为一项重要政治任务，在严格执行发展程序的基础上，发挥好社区模式优势，创新工作方法，确保两年内10年以上未发展党员村全部清零。要根据上级部署，结合本地实际，搞好谋划设计，特别是村级集体经济增收工作，各镇办要立足实际，分类施策，精准制定增收计划。要对中央和省市当前安排部署

的基层党建任务，做到不走样、不变通，及时落实到位。对亟待解决的基层党建突出问题，要及时研究措施，同时树立长期抓的思想，建立长效机制。

殷施英强调，各镇（街道）党（工）委书记要切实增强管党治党意识，牢牢树立“主业”意识，对基层党建工作亲自谋划设计、亲自破题、亲自督导落实。县委组织部要继续发挥好牵头抓总作用，做到统筹谋划、协调各方、统筹推进。要强化督导问责，建立通报、约谈、问责“三合一”工作机制，树立起重抓党建、严抓党建的良好导向，为加快推动惠民高质量发展提供坚强组织保证。

县领导走访慰问财税金融部门

□本报记者 郑海涛 周浩 报道

本报讯 2019年12月31日，县委书记殷施英到我县财税金融部门走访慰问干部职工，向他们致以亲切的慰问和新年的祝福。

张传龙先后到工商银行、农

业银行、财政局、农发行、邮储银行，向坚守一线的干部职工致以亲切的问候，并听取财税金融部门工作的汇报，感谢财税金融部门的新变化、新举措。

张传龙说，2019年，我县经济总体保持平稳健康发展态势，离不开财税金融单位作出的积极贡献。新的一年，希望广大单位要紧紧围绕推动惠民经济高质量发展，充分发挥自身优势，加大对产业升级、重点项目和实体经济的支持力度，创新金融产品，优化信贷结构，扩大信贷规模，做优金融服务，加强风险防控，努力营造良好金融生态环境。

◆人人都是旅游形象，处处皆是旅游美景
◆共建全域旅游，共享美好生活

深化专项整治保障食品安全

本报记者 郑海涛

通讯员 刘建刚

李伟刚 报道

近日，桑落墅镇市场监管所组织执法人员对辖区市场内市场进行专项整治。

在该镇华隆超市，工作人员摆好桌椅、架好设备，为群众开展义务监测。此次行动主要以辖区商场超市、餐饮酒馆、集贸市场等为重点检查场所，综合运用双随机抽查、飞行检查、重点检查手段，实现精准监管。

工作人员依托食品快检抽样检测仪，对辖区内各超市销售的蔬菜、水产品、肉制品等重点品种进行快检检测，采取现场抽样、现场检测、现场公示结果方式，吸引大批群众前来检测，收到商场、群众的好评。



群众在哪，文明实践活动就延伸到哪

本报记者 姜梦璐 报道

本报讯 近日，记者走进孙武街道新时代文明实践分中心，发现许多居民正在这里排练节目。居民马书明告诉记者：“在新时代文明实践分中心，我不仅找到了乐趣，还结交了很多朋友。”

我县建好用好新时代文明实践中心

群众在哪，文明实践活动就延伸到哪

孙武街道新时代文明实践分中心采取“讲、评、帮、乐、庆、书”等多种方式，向群众宣讲党和国家的政策方针。中心还设有大讲堂活动，不定期邀请县委党校讲师、孙子文化研究人员、司法所所长等志愿者为群众开展理论宣讲、文化

宣讲和科普宣讲。每隔一周开黑“故里之声·诵读沙龙”和读书会活动；每周一、四、六晚开展舞蹈免费培训班志愿服务活动；棋牌室全天开放，至少一名志愿者驻点服务。

自新时代文明实践中心建设工作开展以来，我县高度重视

宣讲和科普宣讲。每隔一周开黑“故里之声·诵读沙龙”和读书会活动；每周一、四、六晚开展舞蹈免费培训班志愿服务活动；棋牌室全天开放，至少一名志愿者驻点服务。

自新时代文明实践中心建设工作开展以来，我县高度重视

组织各级新时代文明实践志愿服务队80余支，开展理论宣讲、文艺辅导、医疗卫生等志愿服务活动后推向社会。截至目前，我县县级新时代文明实践中心场所、设备等硬件设施已完成，并建成镇（街道）分中心13处、社区（村）实践所（站）49处，组建各级新时代文明实践志愿服务队80余支，开展理论宣讲、文艺辅导、医疗卫生等志愿服务活动后推向社会。截至目前，我县县级新时代文明实践中心场所、设备等硬件设施已完成，并建成镇（街道）分中心13处、社区（村）实践所（站）49处，

（下转第二版）

**惠民大众提醒您
关注天气变化**

2日夜间到3日：晴间多云，降水概率10%，东北风转西南风2-3级，最低温度-6℃，最高温度7℃。
3日夜间到4日：晴间多云，西南风转东北风2-3级，最低温度-4℃，最高温度8℃。

